

Uplynulý rok 2021 v Dobrovolnické agentuře Šance pro Tebe, z.s

Šance pro Tebe poskytuje sociální a podpůrné služby lidem, kteří se ocitli v obtížné životní situaci nebo jsou přímo zasaženi sociálním vyloučením. Organizace pracuje s dětmi, mládeží, mladými dospělými a jejich rodinami, s komunitou, ve které tito lidé žijí. Realizuje aktivity pro podporu kulturního dění v okolí. Provozuje sociální podnik Šicí dílna s obchodem „Ušito s šancí“, kde formou tréninkových pracovních míst poskytuje praxi pro získání pracovních zkušeností a lepší uplatnění na trhu práce.

Významnou oporou jí jsou při její práci dobrovolníci. Prostřednictvím vlastní dobrovolnické agentury, která v loňském roce opětovně získala akreditaci, vyhledává a připravuje jednotlivce z řad široké veřejnosti. Uplynulý rok 2021 byl plný zvratů a nečekaných změn, proti-covidové vládní nařízení ovlivňovaly životy mnohých z nás. Svůj dopad měly také na oblast školství a s ním spojené vzdělávání dětí a mladistvých. Dobrovolnická agentura zprostředkovala bezmála dvě desítky dobrovolníků, kteří několik měsíců poskytovali podpůrnou pomoc během doučování.

„Smyslem služby bylo zastavit propad školního prospěchu dítěte. Díky času a energii, kterou dobrovolníci věnovali podpoře při doučování, jsme mohli poskytnout pomocnou ruku rodičům a jejich dětem, které měli výrazně ztížené podmínky,“ říká koordinátor dobrovolníků Marek Točoň.



Dobrovolníci se zapojují s oblibou i do jiných oblastí, ať už kulturních, sportovních nebo ekologických. Již tradičně byli součástí akce „Uklidme svět“ k příležitosti oslavy **Dne Země**, jejímž cílem bylo uklidit odhozené odpadky. Při další podobné akci, tentokrát ve spolupráci s občanským spolkem MaChr, šlo o očistu a revitalizaci zeleně v letním kině v Chrudimi.

„Akce proběhla úspěšně za doprovodu desíti odhodlaných účastníků. Celkem se podařilo nasbírat dvacet čtyři plných pytlů odpadu. Byl bych rád, kdybychom touto akcí motivovali lidi k tomu, aby byli ohleduplní vůči životnímu prostředí. Smyslem akce nebylo jen samotné uklízení – ale i posilování vztahu k přírodě a ke svému okolí,“ říká koordinátor dobrovolníků, Marek Točoň.

Bohatý doprovodný program a širokou škálu aktivit zajistila Dobrovolnická agentura se svými dobrovolníky na několika společenských akcích. Ve spolupráci s Odborem sociálních věcí MěÚ Chrudim se zúčastnila akce „Rozběhněme pěstounství“. Další akcí, konané pod hlavičkou Regionálního dobrovolnického centra Pardubického kraje, provozované Koalicí nevládek Pardubicka se Dobrovolnická agentura Šance pro Tebe zapojila do Dnů dobrovolnictví, konající se ve Sportovním parku v Pardubicích.



V uplynulém roce nechyběly ani charitativní akce. Bok po boku běželi koordinátoři dobrovolníků s dalšími sportovně založenými dobrovolníky z Šance pro Tebe a Dobrovolnického centra Koalice nevládek Pardubicka charitativní běh s názvem projektu Pomozte dětem. Běh byl určen na podporu Anežky, která dochází do předškolky Šance



pro Tebe. Její dětství nebylo jednoduché, ale díky odhodlání a důvěře, kterou si vybudovali pracovníci naší organizace s dívkou a podpoře dalších jednotlivců, se podařilo její situaci zlepšit.

Dobrovolníci nacházejí své uplatnění také v sociálním podniku Ušito s Šancí. Významnou tvář je naše dlouhodobá dobrovolnice Jarmila Blažková. Ačkoliv čelila v letošním roce nepřízní osudu a musela bojovat s vážnou nemocí, zůstala plná energie a optimismu. Paní Jára v naší organizaci vede odpolední kurzy šití pro začínající švadlenky, kurzy patchworku a zapojuje se do běžných činností Šance pro Tebe.

Dobrovolníci znamenají pro Šanci pro Tebe mnohé. Spatřujeme v nich odhodlání, obětavost a touhu vykonávat dobro nezištně na osobním prospěchu. Nabízejí nám všem podporu, pomoc a pochopení. Do organizace vnášejí nové nápady a zároveň nám poskytují realistickou zpětnou vazbu. Děkujeme za Vás!

Program dobrovolnictví Šance pro Tebe, z.s., je realizováno za finanční podpory Města Chrudim, Pardubického kraje a Ministerstva vnitra ČR.

Marek Točoš
PR Pracovník
Mob.: 733 747 746
E-mail: marek@sance.chrudim.cz

